
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2018, REALIZADA NO 
DIA DEZENOVE DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, PELA CÂ-
MARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 
 
Aos dezenove dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezoito, às                                                             
quatorze horas e vinte e dois minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinari-
amente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Prima-
vera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Verea-
dor Ducimar de Jesus Cardoso, do Vice-Presidente o Vereador Valdenor de Je-
sus Gonçalves Fonseca, do Primeiro Secretário o Vereador Edmilson Ignácio 
Rocha e do Segundo Secretário o Vereador Joel Cardoso. Aberta a Reunião, o 
Senhor Presidente solicitou que procedesse a chamada pelo terminal fazendo-se 
presentes naquele momento os seguintes vereadores: Alex Fernando Braga, 
Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bue-
no, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Ed-
milson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Germina Me-
deiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, Joel 
Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado 
Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo 
quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Sus-
pensa a sessão às quatorze horas e vinte e oito minutos para entrega de Diplo-
ma de Gratidão a Funcionários Públicos Aposentados, retornando às quatorze 
horas e trinta e sete minutos. Neste momento o Vereador Paulo César Monaro 
solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento de Sueli Murbach e o Vereador 
Edmilson Ignácio Rocha também solicitou um minuto de silêncio pelo falecimen-
to de Alexandre Visockas, o (Xura). Em seguida o Senhor Presidente solicitou 
que procedesse a chamada pelo terminal fazendo-se presentes naquele momen-
to os seguintes vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos 
Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, 
Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edival-
do Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gus-
tavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, 
José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. As quatorze horas e quarenta e oito mi-
nutos a sessão foi suspensa e retornou às quinze horas e quarenta e oito minu-
tos. O Senhor Presidente solicitou que procedesse a chamada pelo terminal fa-
zendo-se presentes naquele momento os seguintes vereadores: Alex Fernando 
Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávi-
la Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardo-
so, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Germi-
na Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorillo, 
Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosa-
do Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Dan-
do prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata da 22ª 

(vigésima segunda) Reunião Ordinária de dois mil e dezoito foi devidamente as-
sinada pelos vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO 
DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:  
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DISCUSSÃO ÚNICA 

VETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) VETO TOTAL AO PROJETO 

DE LEI Nº 24/2018 - “Dispõe sobre 

o repasse de 10% (dez por cento) 

da receita municipal com multas 

de trânsito à Guarda Civil 

Municipal de Santa Bárbara 

d’Oeste”. Autoria Ver. José 

Antonio Ferreira . 

 
 

 
 

REJEITADO 
 

 
13 (treze) votos contrá-
rios, 04 (quatro) votos fa-
voráveis: Carlos Alberto 

Portella Fontes, Celso Luís 
de Ávila Bueno, Germina 
Medeiros de Castro Dottori 
e Joel Cardoso. 

2) VETO PARCIAL AO PROJETO 

DE LEI Nº 28/2018 - “Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de atendimento 

para pessoas que realizam 

tratamento de quimioterapia, 

Radioterapia, Hemodiálise ou 

utilizem bolsa de Colostomia no 

Munícipio de Santa Barbara 

d’Oeste e dá outras providências”. 

Autoria Ver. Felipe Sanches. 

 
 
 
 
 

APROVADO 

 
 
 
15 (quinze) votos favorá-
veis e 04 (quatro) ausên-
cias: Alex Fernando Bra-

ga, Isac Garcia Sorillo, 
José Antônio Ferreira e 
José Luís Fornasari. 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PROJETO DE DECRETO LE-

GISLATIVO Nº 09/2018 - “Dispõe 

sobre a concessão do Título Hono-

rífico de ‘Cidadão Barbarense’ ao 

Sr. Ricardo Henrique Teixeira An-

versa, dando outras providências”. 

Autoria: Ver. Joel Cardoso. 

 
 
 

APROVADO 

 
13 (treze) votos favorá-
veis e 04 (quatro) ausên-
cias: Alex Fernando Bra-

ga, Felipe Sanches Silva, 
Isac Garcia Sorillo, José 
Antônio Ferreira e José 
Luís Fornasari. 

2) PROJETO DE DECRETO LE-

GISLATIVO Nº 10/2018 - “Dispõe 

sobre a concessão do Título Hono-

rífico de “Cidadão Barbarense” ao 

Raimundo Banzati Viana, dando 

outras providências”. Autoria: Ver. 

Celso Lucatti Carneiro.  

 
 
 

APROVADO 
 

 
15 (quinze) votos favorá-
veis e 03 (três) ausên-
cias: Alex Fernando Bra-

ga, Isac Garcia Sorillo e 
José Antônio Ferreira . 
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3) PROJETO DE DECRETO LE-

GISLATIVO Nº 11/2018 - “Dispõe 

sobre a concessão do Título Hono-

rífico de ‘Cidadão Barbarense’ a 

Pastora Kelly Cristina Romualdo 

Golasqui, dando outras providên-

cias”. Autoria: Ver. Valdenor de 

Jesus G. Fonseca. 

 
 
 

APROVADO 

 
 
16 (dezesseis) votos favo-
ráveis e 02 (duas) ausên-
cias: Alex Fernando Braga 
e José Antônio Ferreira. 
 

MOÇÕES RESULTADO 

Nº 401/2018 – “Manifesta aplauso ao atleta amador 

Daniel Ricardo Silva Curvello por ter participado da 

Maratona Caixa da Cidade do Rio de Janeiro realiza-

da no domingo dia 03 de junho de 2018”. Autoria: 

Ver. Celso Luís de Ávila Bueno. 

 
 

APROVADA 

Nº 402/2018 – “Manifesta apelo a 2ª CIA da Polícia 

Militar e a Guarda Civil Municipal para que haja maior 

patrulhamento no Parque Dos Ipês, localizado na Av. 

Corifeu de Azevedo Marques, - Lot. Colina Santa 

Barbara”. Autoria: Ver. Cláudio Peressim. 

 
APROVADA 

Nº 403/2018 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para instalação de novos 

postes de iluminação e troca de lâmpadas queimadas 

em área pública, em alguns postes entre a Estrada 

de Cilos e Rua Cataguazes, próximo à rotatória do 

bairro Santa Rita de Cássia, onde esta em exposição 

à Romi Isetta.”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

 
 
 
 

APROVADA 

Nº 404/2018 – “Manifesta apelo à CPFL Paulista 

quanto à substituição de poste de madeira por poste 

de concreto na Rua do Cobre, defronte ao número 

84, no bairro Vila Mollon, no município de Santa Bár-

bara d’Oeste”. Autoria: Ver. Celso Luccatti Carneiro. 

 
 
 

APROVADA 
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Nº 405/2018 – “Manifesta apelo ao prefeito municipal 

Denis Andia para a execução de serviços de conserto 

de calçada em toda extensão da Rua do Césio e em 

parte da Rua do Ferro, na EMEI Professora Apareci-

da da Rocha, no bairro Jardim Pântano, neste muni-

cípio”. Autoria: Ver. Celso Luccatti Carneiro. 

 
 
 

APROVADA 

Nº 406/2018 – “Manifesta apelo ao prefeito municipal 

Denis Andia para a execução de serviços de troca de 

lâmpada queimada em poste de iluminação pública 

na Rua João Pedroso, 195, no Jardim Augusto Cava-

lheiro”. Autoria: Ver. José Antonio Ferreira.  

 
 

APROVADA 

Nº 407/2018 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Denis Eduardo Andia e ao Sr. Rômulo Gobbi, 

Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Segu-

rança e trânsito para que efetuem estudos quanto à 

possibilidade de proibir o estacionamento de veículos 

pesados na Rua dos Antúrios, atrapalhando a rota do 

transporte coletivo”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli 

Gonçalves. 

 
 
 

APROVADA 

Nº 408/2018 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Denis Eduardo Andia e ao Sr. Rômulo Gobbi, 

Prefeito Municipal e Secretario Municipal de Segu-

rança e Trânsito para que efetuem estudos quanto à 

melhoria do trânsito da Rua Riachuelo, trecho cor-

respondente à Avenida Cillos e Rua Graça Martins, 

Centro”. Autoria: Ver. Gustavo Bagnoli Gonçalves. 

 
 
 

APROVADA 

Nº 409/2018 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

de Santa Bárbara D’Oeste/SP e aos setores compe-

tentes, para agilidade na manutenção das cadeiras 

de rodas da UBS Dr. Felício Fernandes Nogueira lo-

calizada na Rua do Cobre, 850 – Mollon”. Autoria: 

Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 
 

APROVADA 
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Nº 410/2018 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

quanto à construção de área de lazer e reforma em 

campo de futebol localizado em área pública na Rua 

Noruega ao lado da Escola Matarazzo no bairro Jar-

dim das Palmeiras”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 

Ribeiro. 

 
 
 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

Nº 801/2018 – “Requer informações acerca de insta-

lação de redutor de velocidade (lombada) na Rua 

João Pereira, nas proximidades do nº 966, no bairro 

Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, no município”. Au-

toria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  

APROVADO 

Nº 802/2018 – “Requer informações da Administra-

ção Pública quanto a possibilidade de instalar ondu-

lação transversal (lombada), em vários pontos de 

toda extensão da Avenida Sebastião Furlan, no bairro 

Chácara Recreio Cruzeiro do Sul, no município”. Au-

toria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 803/2018 – “Requer informações sobre o itinerário 

das linhas de ônibus do transporte público municipal, 

que atendem o bairro Chácaras Pinherinho”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 804/2018 – “Requer informações acerca dos ser-

viços de cascalhamento e nivelamento com máquina 

PATROL na extensão da Rua Cândido Bignoto, no 

bairro Chácara Recreio Cruzeiro do Sul”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 805/2018 – “Requer informações acerca dos ser-

viços de envio de caminhão pipa na extensão da Rua 

João Pereira, no bairro Chácara Recreio Cruzeiro do 

Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 
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Nº 806/2018 – “Requer informações acerca da con-

tratação de profissionais fisioterapeutas na Clínica de 

Fisioterapia Dr. Afonso Ramos da Rede Pública de 

Saúde”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

Nº 807/2018 – ““Requer informações acerca da cri-

ança Davi Ferreira Rufino, junto ao cadastro da Se-

cretaria Municipal de Educação”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 813/2018 – “Requer informações acerca dos de-

pósitos do FGTS- Fundo de Garantia do Tempo de 

Serviço, de 2013 a 2017,dos Servidores Públicos 

Municipais da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara 

d’Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

Nº 814/2018 – “Requer informações sobre o mapea-

mento de identificação de áreas de risco e áreas de 

transmissão de febre maculosa, neste município”. 

Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno. 

APROVADO 

Nº 815/2018 – “Requer informações acerca dos reco-

lhimentos do INSS, dos Servidores Públicos Munici-

pais da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara 

d’Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

Nº 816/2018 – “Requer informações acerca do cum-

primento da Lei Municipal nº 3583 de 10 de fevereiro 

de 2014, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da di-

vulgação dos nomes dos medicamentos disponíveis 

para entrega gratuita à população no âmbito do mu-

nicípio de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 817/2018 – “Requer informações sobre furtos de 

placas de bronze nos cemitérios (Campos da Ressu-

reição, Cabreúva e da Paz) neste município”. Auto-

ria: Ver. Celso Luís de Ávila Bueno. 

APROVADO 
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Nº 818 /2018 – “Requer informações acerca de quais 

aparelhos e equipamentos dispõe à população para 

realização de fisioterapia na Clínica de Fisioterapia 

Dr. Afonso Ramos da Rede Pública de Saúde, no 

município de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 819/2018 – “Requer informações acerca de re-

passes advindos do Estado para realização e termino 

de obras já começadas, no município”. Autoria: Ver. 

Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 

Nº 821/2018 – “De informações acerca do Leilão para 

as vendas de Lotes conforme especifica”. Autoria: 

Ver. Paulo César Monaro. 

APROVADO 

Nº 822/2018 – “Requer informações acerca de Cria-

ção de Itinerário de Ônibus Urbano para atender os 

Munícipes moradores próximo ao Cemitério Campo 

da Ressureição, conforme especifica”. Autoria: Ver. 

Paulo César Monaro. 

APROVADO 

Nº 823/2018 – “Requer informações quanto ao atraso 

das refeições no Refeitório da Garagem Municipal, 

pela Empresa Vivo Sabor, conforme especifica”.  Au-

toria: Ver. Paulo César Monaro. 

APROVADO 

Nº 825/2018 – “Requer informações referentes à si-

tuação do Exame Vascular em nosso Município”. Au-

toria: Ver. Felipe Sanches. 

APROVADO 

Nº 826/2018 – “Requer informações referentes à si-

tuação do Exame de Neuropediatria em nosso Muni-

cípio”. Autoria: Ver. Felipe Sanches. 

APROVADO 

Nº 827/2018 – “Requer informações acerca do valor 

referente à contrapartida da Administração Pública, 

para construção de um prédio para Saúde em área 

pública na Rua Pindorama e Rua Cariris”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

Nº 828/2018 – “Requer informações acerca de aten-

dimento de pediatra na UBS, Do Bairro Cruzeiro do 

Sul”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 
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Nº 831/2018 – “Requer informações referentes à ma-

nutenção dos bebedouros da ADI Euvaldo de Quei-

roz Dias localizada à Rua Goiânia nº 1062 no Jd. 

Esmeralda”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 

APROVADO 

Nº 832/2018 – “Requer informações referentes à cre-

dencial de estacionamento da zona azul para idosos 

e deficientes tanto de sua adesão quanto da renova-

ção”. Autoria: Ver. José Luís Fornasari. 

APROVADO 

Nº 835/2018 – “Requer informações do Poder Execu-

tivo Municipal, através de seu órgão competente, so-

bre a construção do prédio destinado à creche na 

Rua Narciso Bizetto, no Bairro San Marino - dentre 

outras informações”. Autoria: Ver. Marcos Antonio 

Rosado Marçal. 

APROVADO 

Nº 837/2018 – “Requer informações referentes à falta 

de fralda Infantil, em nosso Município”. Autoria: Ver. 

Felipe Sanches. 

APROVADO 

Nº 838/2018 – “Requer informações sobre a Alameda 

dos Seresteiros, neste município”. Autoria: Ver. Cel-

so Luís de Ávila Bueno. 

APROVADO 

Nº 840/2018 – “Requer informações referentes à si-

tuação do programa de Dedetização nos bairros, em 

nosso Município”. Autoria: Ver. Felipe Sanches. 

 
APROVADO 

 

Nº 841/2018 - Requer informações referentes o Lei-

lão para as vendas de Lotes conforme especifica. 
Autoria: Ver. Joi Fornasari, Marcos Rosado 

 

Nº 842/2018 - Requer informações sobre casos ou 
suspeitas de Febre Maculosa no município. Autoria: 

Ver. Celso Ávila 

 

Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra 

Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

Vereador Apartes Horário 

Cláudio Peressim  16h43 a 16h53 

Às dezesseis horas e quarenta e três minutos assume os trabalhos o Vice-
Presidente, o Vereador Valdenor de Jesus Fonseca no lugar do Presidente, o 
Vereador Ducimar de Jesus Cardoso.  

Edmilson Ignácio Rocha José Luis Fornasari 16h53 a 16h58 

Antonio Carlos Ribeiro  16h59 a 17h09 
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Marcos Antonio R. Marçal  17h09 a 17h15 

Alex Fernando Braga Abriu mão 17h15 

José Luís Fornasari  17h15 a 17h26 

Às dezessete horas e dezenove minutos retorna aos trabalhos o Presidente o 
Vereador Ducimar de Jesus Cardoso. 

Carlos Alberto P. Fontes Celso Luís de Ávila Bueno e 
José Luís Fornasari 

17h26 a 17h37 

Isac Garcia Sorillo Abriu mão 17h37 

José Antônio Ferreira  17h37 a 17h47 

Gustavo Bagnoli Gonçalves Abriu mão 17h47 

Germina M. de C. Dottori Abriu mão 17h47  

Celso Luís de Ávila Bueno  17h47 a 17h55 

Edivaldo Silva Meira  17h56 a 18h07 

Paulo César Monaro  18h07 a 18h17 

Celso Luccatti Carneiro Abriu mão 18h17  

Valdenor de Jesus Fonseca  18h17 a 18h28 

Joel Cardoso Alex Fernando Braga e Isac 
Garcia Sorillo 

18h28 a 18h37 

Ducimar de Jesus Cardoso  18h37 a 18h45 

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às 
dezoito horas e quarenta e cinco minutos. Eu, _________________________ 
(Alexandre José Carpim), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei 
a presente Ata que será lida,  conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

 
 
 
 

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO 
– Presidente – 

 
 
 
 
 
 

EDMILSON IGNÁCIO ROCHA 

– 1º Secretário – 

 
 
 
 
VALDENOR DE JESUS GONÇALVES 

FONSECA 

– Vice-Presidente – 
 
 
 
 
 

JOEL CARDOSO 

– 2º Secretário 
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